

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.11.2021		N_{Ω}	1282
	T7 TT		

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 18.11.2019 № 1666

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести И утвердить изменения в Порядок составления утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования «Город учреждения муниципального Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – Порядок), утвержденный постановлением Кирово-Чепецк» образования «Город администрации муниципального Кировской области от 18.11.2019 № 1666 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования от 05.02.2020

- № 99, от 29.10.2020 № 1371, от 26.10.2021 № 1217), изложив пункт 4.1 Порядка в следующей редакции:
- «4.1. После утверждения бюджета муниципального образования на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период):
- 4.1.1. Автономные учреждения в течение 15 рабочих дней, но не позднее начала очередного финансового года:
- 4.1.1.1. Утверждают План (План с учетом изменений) руководителем автономного учреждения на основании заключения наблюдательного совета автономного учреждения.
- 4.1.1.2. Направляют утвержденный (уточненный) План, копию заключения наблюдательного совета по итогам рассмотрения Плана (Плана с изменений) В отдел бухгалтерского учета отчетности (муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений города Кирово-Чепецка муниципальных Кировской области» (далее - МКУ «ЦБ МОУ»)).
- 4.1.2. Бюджетные учреждения в течение 15 рабочих дней, но не позднее начала очередного финансового года:
- 4.1.2.1. Учреждения, подведомственные департаменту образования, утверждают План (План с учетом изменений) руководителем бюджетного учреждения после проверки и согласования с МКУ «ЦБ МОУ», а также согласовывают с начальником департамента образования.
- 4.1.2.2. Учреждения, подведомственные администрации муниципального образования, утверждают План (План с учетом изменений) учреждения руководителем бюджетного учреждения после проверки и согласования с отделом бухгалтерского учета и отчетности и руководителем структурного подразделения администрации муниципального образования, а также согласовывают с курирующим заместителем главы администрации муниципального образования.

- 4.1.3. Автономные и бюджетные учреждения направляют утвержденный (уточненный) План с пояснительной запиской в отдел бухгалтерского учета и отчетности (МКУ «ЦБ МОУ»).
- 4.1.4. Одновременно с утвержденным (уточненным) Планом автономные и бюджетные учреждения предоставляют обоснования (расчеты) плановых показателей, являющихся неотъемлемой частью Плана.»
- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Т.П. Стародумову.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов